Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 11. teden 1

1. Na mnozici A = {A,V,=, <, Y} definiramo relacijo R s predpisom
aRb ... aima v pravilnostni tabeli kve¢jemu toliko enic kot b.
(a) Dokazi, da je relacija R refleksivna in tranzitivna.
(b) Narisi graf relacije R? in dolo¢i R* ter R*.
2. 7 razsirjenim Evklidovim algoritmom pois¢i najvecji skupni delitelj spodnjih parov
Stevil.
(a) 2016 in 828.
(b) 34 in 21.
(c) 611 in 559.

3. Poisci vse reSitve spodnjih linearnih diofantskih enacb.

(a) 48z 4 18y = 36
(b) 48z + 18y = 40

4. Druzba je za vecerjo placala 300 evrov. Vsak moski je placal 25 evrov, vsaka Zenska
pa 15 evrov.

(a) Koliko Zensk in koliko mogkih je bilo prisotnih?
(b) Najvec koliko ljudi je bilo prisotnih?

5. Poisci vse tocke s celostevilskimi koordinatami na premici z enacbo
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Koliko teh tock lezi v prvem kvadrantu?

6. Poisc¢i vsa dvomestna naravna Stevila z lastnostjo: Ko Stevilu pristejemo vsoto nje-
govih Stevk, dobimo 62.
Namig: Ce je Stevilo oblike xy, mora biti xy + = + y = 62.



